

UNIVERZITET U SARAJEVU
STOMATOLOŠKI FAKULTET
SA KLINIKAMA S A R A J E V O

Na osnovu člana 78. do 86 . Zakona o visokoškolskom obrazovanu, prečišćeni tekst („Službene novine Kantona Sarajevo“ broj: 33/17), a u skladu sa Statutom Univerziteta u Sarajevu Stomatološki fakultet sa klinikama raspisuje:

**OBAVIJEST O PRVOM UPISNOM ROKU
za upis studenata u prvu godinu strukovnog studija Dentalne higijene u
akademske 2018/2019. godini**

Fakultet upisuje šezdeset (60) kandidata za redovan samofinansirajućih studij i strane državljanke, a troškove studija snose sami studenti.

Podnošenje prijave sa dokumentima vršit će se od 08.06.2018. godine do 25.06.2018. godine od 08:00 do 14:00 sati u Studentskoj službi Fakulteta.

Za prijave na Konkurs za upis u prvu godinu studija kandidat je dužan predati **original ili ovjerenu kopiju sljedećih dokumenata:**

- zahtjev za upis u kome je tačno naznačen odsjek na koji konkuriše,
- svjedočanstva o završenim razredima srednje škole medicinskog usmjerenja ili gimnazije završene u Bosni i Hercegovini u četverogodišnjem trajanju odnosno odgovarajuće priznate dokumente za kandidate koji srednju školu nisu završili u Bosni i Hercegovini (ukoliko su dokumenti u postupku ekvivalencije, prilaže se potvrda da je postupak ekvivalencije u toku)
- diplomu o završenoj srednjoj školi,
- izvod iz matične knjige rođenih,
- uvjerenje o državljanstvu,
- druge dokumente relevantne za utvrđivanje broja bodova po kriterijima,
- prijava (Obrazac se dobija u Studentskoj službi),

- uplata materijalnih troškova u visini 100 KM vršit će se na žiro račun fakulteta:

Broj: **3389002207973374**

kod „UNICREDIT BANK“

Na osnovu uspjeha u srednjoj školi rangiranje kandidata vršit će se na osnovu općeg uspjeha, uspjeha iz maternjeg jezika i pojedinih predmeta značajnih za odgovarajući studij: Biologija, Fizika i Hemija rezultata ostvarenih na takmičenjima iz navedenih predmeta.

Kandidati koji su imali odličan (5,0) uspjeh iz svih nastavnih predmeta i primjerno vladanje u toku cjelokupnog srednjoškolskog obrazovanja, **odjeljuje se 5 (pet) bodova.**

Preliminarnu rang-listu svih primljenih i prijavljenih kandidata organizacione jedinice će objaviti na oglasnoj ploči najkasnije dva dana nakon isteka roka za podnošenje prijave na odgovarajući upisni rok konkursa.

Na preliminarnu rang-listu kandidati imaju pravo prigovora u roku od tri dana od dana objave iste.

Nakon isteka žalbenog roka organizaciona jedinica objavljuje konačnu rang-listu i vrši upis primljenih kandidata.

U roku od sedam dana od dana objave konačne rang-liste **kandidat koji je ostvario pravo na upis je obavezan dostaviti originalne dokumente organizacionoj jedinici i izvršiti upis**; u suprotnom smatra se da je odustao od upisa na studijski program za koji je aplicirao, a pravo upisa stiže sljedeći kandidat sa konačne rang-liste koji je ispunio uvjete za upis u statusu u kojem je aplicirao, do popunjavanja odobrene kvote. Kandidatima koji nisu primljeni organizacione jedinice omogućit će preuzimanje dokumentacije ili podnošenje novog zahtjeva za upis u roku od sedam dana od dana objavljivanja konačne rang-liste.

Kandidati, nakon objavljene rang liste, a koji imaju pravo upisa u I (prvi) semestar studijske 2018/2019. godine bit će naknadno obavješteni o terminu upisa.

D E K A N,

Prof.dr.sci Muhamed Ajanović